

# CC.OO. rechaza el Plan de Empleo propuesto por el Gobierno

Para CC.OO. sólo puede haber desacuerdo con el llamado Plan de Empleo para 1999, tanto por el procedimiento seguido para su elaboración, como por el contenido del mismo.

Desde la Confederación se resalta que :

– *No ha habido negociación*, simplemente se ha pasado el trámite, cumpliendo el expediente con dos reuniones que sólo han sido una mera consulta, empeorando, incluso, la situación respecto al del año anterior.

– *No hay financiación adicional* a los Presupuestos Generales del Estado. Se lanza una campaña más propagandística que real hablando de un incremento en políticas activas que se financia con el presupuesto del INEM ya aprobado, en el que el Estado sólo aporta el 7'5% del gasto total.

– *No se contemplan medidas propuestas por CC.OO.* Como avanzábamos en el T.E. anterior, CC.OO. proponía para este Plan de Empleo incrementar los programas de Formación +Empleo, creación de empleo en el ámbito local, desarrollando nuevos yacimientos de empleo, establecimiento de medidas concretas a favor de la estabilidad del empleo, mejora de la protección por desempleo y reducción de horas extra.

Para CC.OO. es otra ocasión perdida para poner de manifiesto lo que realmente importa: las acciones concretas y no las grandes declaraciones. Al Gobierno no le preocupa de verdad el empleo y la calidad del mismo en nuestro país. Con este plan ponen de manifiesto que les preocupa más la pura propaganda y lavarse la cara ante Europa que abordar a fondo los problemas de los trabajadores y trabajadoras.